



## 护士节

烈山区第一实验小学小记者 王梓彤

今天,我们学校组织小记者参加了护士节活动。我们坐着公共汽车去了烈山区医院。大门里面有个亭子,还有一个雕像,是古代著名的医生——孙思邈。映入眼帘的还有一个仿古建筑,里面有好多个大小不同的罐子,是用来拔罐的。讲解员给我们讲解拔罐的知识,同学们纷纷拿出本子开始认真地记起来。然后我们去了医院的后院。后院是接种疫苗的地方。讲解员讲了接种疫苗的知识与不接种疫苗的区别,同学们都津津有味地听着,连眼睛都不眨一下呢!接着,讲解员带我们看了救护车的内部和设备,里面设施非常齐全。我终于知道了救护车为什么能够及时地救助很多病人了!

今天我了解了许多医学知识,知道了,护士阿姨的辛苦。在这个特殊的节日里,我祝愿天下所有的护士,节日快乐!

指导老师:朱玫玫

## 一起去法院

烈山区第一实验小学小记者 翟悠然

今天,我们要去淮北市烈山区人民法院。我们排着整齐的队伍,坐着大巴车,怀着好奇的心情前去法院。

刚到法院我们就很激动。我们在淮北市烈山区人民法院几个字面前拍了几张合影留念。走进大厅,我们一眼就看到了“感受到公平公正”几个大字。我们还参观了审判的地方,里面有法官、审判员、辩护人坐的位子,还有几个同学坐到了法官的座位上,亲自感受了法律的威严。

然后,我们坐电梯去阅览室。那里摆放的书可多了,有《法律综合》《立案执行》《刑事审判》《行政审判》等各类书籍。那里还有一些对淮北市烈山区人民法院表示感谢的锦旗,如“一身为气,为民解忧”“助力民企,公正执法”“助力复工,雪中送炭”等。

最后,我们带着满满的收获回到校园。这次去法院之行收获满满,非常开心!

指导老师:邵平



## 沂蒙云瀑洞天之旅

烈山区第一实验小学小记者 谢谨谦

在黎明的晨光中,我们迎来了期盼已久的沂蒙山之旅。我像一颗蓄势待发的子弹,迫切地朝集合点奔去。到达集合点,小伙伴们叽叽喳喳,翘首盼望着旅行车的到来。6点,我们准时坐上大巴,踏上旅途。

登上往山东沂蒙的车,激动的心早飞到了云瀑洞天,真是“身在大巴,心在天”呀。向外望去,一片绿油油的海洋呈现在眼前,仿佛许多绿色的“鱼儿”在水里游动,时常飞过的鸟儿,似乎也用婉转的歌喉唱着动听的歌儿。

到了,到了!首先映入眼帘的是沂蒙山景区的大门。我们整理好队伍,绕过一条条蜿蜒曲折的小路,踏过一条条清澈见底的小溪,它们像音乐家在表演一样,时而急促,时而缓慢,高低起伏,在述说着它的动

人故事。伴随着潺潺的流水声,我们来到了第一站“指路石”。据说这块石头长7米,宽5米,重达二十万斤,但只需要一根手指轻轻推石头的末端,就可以惊奇地感受到这块巨石在指尖上下颤动,让你瞬间被大自然和物理学的平衡原理感到震撼。

随后,再往山上爬,到达了第二个奇观。藏在瀑布下的“石鸣鼓”,你可不要小看它,用石头敲击它,它就会发出深沉有力的声音,仿佛听到古人在与我说话,我现在可是对这片土地充满了好奇呢。

正午,我们需穿越迷仙阵,洞里面纵横交错着许多突兀的石块,这可是对我的一个挑战。此时我明白最重要的就是冷静,脚下踩稳还不够,更要“眼疾手快”,防止撞

头、刮破衣服,“九九八十一难”,险险穿过后,我紧张的心情终于放松下来。

穿过迷阵,本以为是“下一难”,不承想映入眼帘的竟然是漂流滑道,这可是我和小伙伴最期待的项目。只见大家迅速地穿上雨衣,帽子一戴,争先恐后地钻到船上,顺流而下。刚开始水路比较平坦,速度缓慢,可是在经过第一个急转弯时,水流湍急起来,像一头发怒的独角兽,差点将我们掀翻,我们的雨衣终究抵不过河水的进攻——都破了!顿时,大家浑身湿透,像一只只落汤鸡,你看看我,我看你,指着对方笑了起来。突然,下一个急转弯又来了,我被晃得晕晕的,水世界变成了白色,感觉天空也倒了过来。一个浪花打过来,我瞬间清醒。不幸

的是,船卡住了,小伙伴都很着急,可是越着急船越不动,和小伙伴商量过后,大家一起顺着气垫船的劲儿,一点点儿摇晃,一点点儿挪动,终于,船再次启动,开始了他的惊险旅程。一路上,水声、惊呼声,此起彼伏,响彻山谷。最后,水路慢慢平坦,船速变慢,我也能够好好欣赏这翠绿的山脉了。和好朋友在这样特殊的环境下有这样的体验,真是别有一番滋味在心头。

夕阳的余晖洒落在我们的肩膀上。我恋恋不舍地和小伙伴一起坐上了返程的大巴车,此时浮现在眼前的不仅有沂蒙美丽的风景,更多的是一股对大自然的敬畏之情。摇摇晃晃中,车厢很安静,大巴车也渐渐消失在夕阳下……

指导老师:李建

## 走进法院

烈山区第一实验小学小记者 张天佑

周日的下午,淮北市小记者团组织了一次小记者参观烈山区人民法院的活动,和其他小记者们的心情都激动万分,恨不得马上

上去瞧一瞧。在法官姐姐的带领下,我们排着整齐的队伍,听着讲解,大家认真地做着笔记,一切都有条不紊地进行着。

通过法官姐姐的介绍,我知道了开庭的流程,法官姐姐还让我们亲自去感受了法官坐的椅子,敲了法槌。通过这次活动,我

懂得了,我们一定要遵纪守法,做人不能贪小便宜,在必要时刻要用法律来保护自己。

指导老师:陆燕

## 翻滚的小土豆

市第三实验小学小记者 范奕辰

小土豆一不小心滚到了老鼠洞。一群鼠小弟惊喜地叫起来:“天呐!世界上居然有这么漂亮的小枕头!”于是他们把小土豆献给了大王。鼠大王每天枕着小土豆睡觉,谁曾想鼠大王居然做起了各种各样的美食梦。梦里有红烧小土豆、铁板小土豆、土豆烧排骨……每天早上起来,鼠大王的口水像小河一样流出老鼠洞,外面的花草被口水浇灌,长得比树还高呢!当然,可怜的小土豆每天也要泡个“口水澡”,鼠大王就要求鼠小弟们每天都要把它的“宝贝枕头”拿去晒太阳,晚上才能舒舒服服枕着睡大觉。

直到有一天,鼠小弟们去进货,他们误把晒太阳的小土豆当成了独轮车的轮子,于是他们推呀推,小土豆滚呀滚,不一会儿,小土豆被滚到了一个草丛旁。这时他看见一只凶猛的大灰狼正在追赶一只小兔子,小兔子十分害怕,鼠

小弟们也四处乱窜,车子一扔,仓皇而逃。

小土豆转眼一看,凶猛的大灰狼正张着血盆大口,似乎一口就要把小兔子吞掉……情急之下,机智的小土豆看见周围有许多藤条,于是他就翻滚到藤条边,用力后退,它被藤条像子弹一样反弹了出去,只听“砰”的一声,重重地砸在了大灰狼的脑袋上,大灰狼顿时被打得头晕眼花,小兔子趁机逃走了。

这时,小土豆也被大灰狼的脑袋给弹走了,睁眼一看,它原来被弹到了一个蜂巢里。蜂窝里有很多蜂蜜,蜂蜜那香甜的气味儿,太诱人了!环顾四周,蜂巢里没有一个蜜蜂,原来勤劳的蜂儿们都去采蜜了。突然间,一只棕乎乎、毛茸茸的怪东西闯进了蜂巢,小土豆仔细一看,原来是棕熊的大手掌想要掏蜂蜜呢!小土豆心想:窃取别人劳动成果可是十分可耻的,我该怎么帮忙呢?“叽叽喳喳”“叽叽喳

喳”……原来是一群小鸟来啦,他们有的啄熊头、有的扔石头、有的继续呼唤朋友,嘴里还喊着:“不许欺负我们的朋友!”不许窃取别人的劳动果实!慌乱中的棕熊抓起一把蜂蜜就往嘴巴里塞,只听“咯嘣”一声,棕熊的牙被石头咯断了,只见它疼得嗷嗷直叫,落荒而逃。

小土豆被逃跑的棕熊踢了一脚,这次它来到了一个小池塘里。它还来不及观察池塘里的有趣事,就又被洪水冲到了草原上。它看见一群野狗正在追赶一只小马,热心的小土豆又着急了,它翻滚到小马的身边,小声对小马说:“你可以用你十分有力的蹄子去蹬它们呀!”经过小土豆的提醒,小马看准了时机,使尽全身力气,对着带头的野狗猛地狠踢过去,“砰”的一声,野狗被踢昏在地,其他野狗见状也赶紧逃走了。可是它们哪里能放过小土豆?野狗小弟把小土豆叼起来,走了很远很远的路,

路上你踢我咬,最后把伤痕累累的小土豆丢弃在了一个码头边。

“这难道就是我的一生吗?”小土豆心里想着,可是受伤的它已经翻滚不动了,它难过地闭上了眼睛。

不知过了多久,小土豆才缓慢地睁开了眼睛,小土豆自言自语着:“这是哪里呀?又暖和又舒服。”很快一个满头金发的船员出现了,轻柔地从行李包里拿起它,嘴巴里还念叨着:“多可爱的小家伙!你要好好长大呀!”原来是船员救了我,小土豆顿时心生感激。他们一起来到了一个孤岛上,船员细心地把小土豆种在了一个园子里,经过船员的细心照料和风雨的浇灌,小土豆长呀长,长呀长,终于长成了一条健壮的土豆苗,它给这个贫穷的岛带来了勃勃生机,给岛上的村民们带来了生命的希望。

指导老师:李斐

